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HODNOCENÍ 

Úplná odpověď 

Kód 1: Explicitně nebo implicitně rozpozná, že cena za kilogram rajčat v bedýnce 
je nižší než cena za kilogram rajčat kupovaných na váhu. 
• Dělá to 2,75 tolarů za kg rajčat na váhu, ale jenom 2,2 tolarů za kg rajčat 

v bedýnce. 
• V bedýnce to dělá jen 2,20 za kg. 
• Protože 10 kg rajčat kupovaných na váhu by stálo 27,50 tolarů. 
• Bude víc kg za každý vydaný tolar. 
• Rajčata na váhu stojí 2,75 za kg, ale rajčata v bedýnce stojí 2,2 za kg. 
• Vyjde to levněji na kg. [Generalizace je přijatelná.] 
• Vyjde to levněji na rajče. [Přijměte předpoklad, že rajčata mají stejnou velikost.] 
• Za tolar dostanete více rajčat. [Generalizace je přijatelná.] 

 

Nevyhovující odpověď 

Kód 0: Jiné odpovědi 
• Bedýnka je vždycky výhodnější. [Bez vysvětlení.] 
• Dostanete více za méně peněz. [Neurčité.] 
• Nakupování ve větším balení je lepší. 
• Cena za kilogram se liší. [Nevyjadřuje, že cena za bedýnku je nižší.] 

Kód 9: Nezodpovězeno 
 

ZÁMĚR OTÁZKY: 
Popis: Určit hodnotu porovnáním ceny za jednotku 

V pilotním šetření získaly téměř tři čtvrtiny studentů Kód 1 za úplnou odpověď. 


